ulien’s

AUCTIONS

Rock Legends Auction / Slash Auction

AUCTION RESULTS
March 26, 2011
http://www.juliensauctions.com/auctions/2011/slash/results.html

Lot# Lot Heading Final

1 RAT PACK ORIGINAL VINTAGE PHOTOGRAPHS $875

2 BO DIDDLEY GOLD RECORD APPRECIATION AWARD $1,152

3 BO DIDDLEY CHICAGO MUSICIANS MEMBERSHIP CARD 1995 $384

4 BOB DYLAN WITMARK DEMO "ONLY A HOBO" $320

5 BOB DYLAN WITMARK DEMO "FAREWELL" $320

6 BANANA SPLIT POSTER S50

7 "THE SOUND" BILL GRAHAM POSTER $256

8 PSYCHEDELIC POSTER FROM THE ARK $218

9 JUNIOR WELLS CONCERT POSTER BY MOSCOSO $125
10 SPHINX DANCE POSTER BY MOSCOSO $128
11 LYNYRD SKYNYRD DRUMMERS SIGNED DRUMHEAD $438
12 ARTIMUS PYLE SIGNED GUITAR $625
13 LYNYRD SKYNYRD "GOLD" RECORD AWARD $2,048
14 JIMI HENDRIX EXPERIENCE SIGNED POSTER $2,813
15 JIMI HENDRIX PHOTOGRAPH BY IAN WRIGHT $384
16 JIMI HENDRIX EXPERIENCE SIGNED CUT SHEET $1,500
17 LED ZEPPELIN CONCERT RELATED DOCUMENTS $1,250
18 CARLOS SANTANA ORIGINAL JIM MARSHALL PHOTOGRAPH S63
19 CARLOS SANTANA SIGNED PAPER $31
20 MICKEY HART AND TOM CONSTANTEN SIGNED "EUROPE '72" ALBUM $320
21 MICKEY HART SIGNED GRATEFUL DEAD ALBUM $384
22 RANDY MEISNER SIGNED "HOTEL CALIFORNIA" ALBUM SLEEVE $1,280
23 TOM FOGERTY FENDER AMP $1,375
24 TOM AND JOHN FOGERTY OWNED SONY STERECORDER $438
25 CREEDENCE CLEARWATER REVIVAL POSTERS AND SHEET MUSIC $188
26 JOHN AND TOM FOGERTY USED MICROPHONE $384
27 ERIC CLAPTON OWNED SUIT $896
28 QUEEN "GOLD" SINGLE AWARD $1,792
29 MASK USED IN PINK FLOYD'S THE WALL $3,125
30 DEE DEE RAMONE "NUDE WINDOW DANCERS" PAINTING $875
31 ALICE COOPER SIGNED GUITAR $3,520
32 VAN HALEN "PLATINUM" RECORD AWARD $1,920
33 FOREIGNER "PLATINUM" RECORD AWARD $406
34 BRUCE SPRINGSTEEN "PLATINUM" RECORD AWARD $750



35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79

ROD STEWART "PLATINUM" RECORD AWARD

FLEETWOOD MAC "PLATINUM" RECORD AWARD

GUNS N' ROSES SIGNED ROLLING STONE MAGAZINE

0ZZY OSBOURNE CAST BRONZE CANDLESTICKS

RED HOT CHILI PEPPERS SIGNED CARD

PEARL JAM SIGNED EPHEMERA AND SNARE DRUM
CELEBRITY SIGNED 50TH ANNUAL GRAMMY AWARDS ART
JAMES BROWN PERFORMANCE WORN RED SUIT

ROLLING STONES SIGNED POSTCARD

BILL WYMAN PHOTOGRAPH BY IAN WRIGHT

THE ROLLING STONES IAN WRIGHT PHOTOGRAPH
ROLLING STONES ADVERTISEMENT PROOF

ROLLING STONES SIGNED "FORTY LICKS" POSTER

ROLLING STONES SIGNED TATTOO YOU

ROLLING STONES SIGNED PHOTOGRAPH

THE BEATLES BREL AND TOPSTAR CARDS

JOHN LENNON PHOTOGRAPH

JOHN LENNON PHOTOGRAPH BY ASTRID KIRCHHERR

THE BEATLES 1963 CONCERT POSTER

BEATLES SIGNED PROGRAM PAGE FROM 1963

THE BEATLES SIGNED POSTCARD

THE BEATLES "GOLD" SINGLE AWARD FOR "PAPERBACK WRITER"
A HARD DAY'S NIGHT LOBBY CARD NUMBER 1

A HARD DAY'S NIGHT LOBBY CARD NUMBER 2

A HARD DAY'S NIGHT LOBBY CARD NUMBER 3

A HARD DAY'S NIGHT LOBBY CARD NUMBER 4

A HARD DAY'S NIGHT LOBBY CARD NUMBER 5

A HARD DAY'S NIGHT LOBBY CARD NUMBER 6

A HARD DAY'S NIGHT LOBBY CARD NUMBER 7

A HARD DAYS NIGHT LOBBY CARD NUMBER 8

THE BEATLES "GOLD" SINGLE AWARD FOR "LET IT BE"
JOHN LENNON AND YOKO ON "THIS IS NOT HERE" PROGRAM
JOHN LENNON UNUSED TICKET TO ALCHEMICAL WEDDING
JOHN LENNON PHOTOGRAPH BY BOB GRUEN

JOHN LENNON BEHIND THE SCENES WALLS AND BRIDGES PHOTOGRAPHS
PAUL McCARTNEY SIGNED POSTCARD

BEACH BOYS SIGNED GUITAR

CELEBRITY BRIT AWARDS 2008 SIGNED GIBSON GUITAR
JOHNNY CASH SIGNED CHECK

JOHNNY CASH HANDWRITTEN "IT WAS ON A SUMMER MORN" LYRICS
JOHNNY CASH HANDWRITTEN "STICK HORSE" LYRICS
ELVIS PRESLEY SIGNED CLIPPING

ELVIS PRESLEY OWNED SWEATER

ELVIS PRESLEY WATCH

ELVIS PRESLEY CHRISTMAS CARD

$688
$188
$1,664
$4,480
$384
$4,160
$4,480
$6,875
$3,200
$125
$128
$375
$1,625
$2,880
$2,880
$313
$500
$1,000
$14,720
$6,080
$5,120
$5,000
$500
$375
$375
$438
$438
$375
$438
$313
$7,813
$250
$438
$875
$188
$2,048
$1,500
$2,432
$1,000
$875
$750
$875
$7,040
$5,938
$1,024



80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
%4
95
96
97
98
99
100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120
121
122
123
124

ELVIS PRESLEY RECORD AWARD

ELVIS PRESLEY BLACK COAT

ELVIS PRESLEY WORN ENSEMBLE

ELVIS PRESLEY CANDID PHOTOS

ELVIS PRESLEY 1972 SUMMER FESTIVAL MENU
ELVIS PRESLEY DIAMOND AND PERIDOT RING

ELVIS PRESLEY INSCRIBED SCARF

ELVIS PRESLEY TICKET FOR CANCELLED CONCERT
ELVIS PRESLEY 1977 CONCRT TICKET

ELVIS PRESLEY RED CORDUROY SUIT

ELVIS PRESLEY CHIEFTAIN RING

ELVIS PRESLEY FINAL CONCERT PHOTOGRAPHS
ELVIS PRESLEY FINAL CONCERT TICKET STUB
MADONNA CHURCH COUNCIL CANDIDACY LEAFLET
MADONNA SIGNED CHECK

MADONNA SHOE FORMS BY PASQUALE DI FABRIZIO
MADONNA SIGNED COPY OF SEX

MADONNA SIGNED PAGE FROM SEX

MADONNA GHV2 RECORD AWARD

MADONNA ANNOTATED DOLCE & GABBANA SKETCHES
MADONNA SIGNED VISA CARD

MADONNA HANDWRITTEN LETTER TO DAVID LETTERMAN
MADONNA BEST VIDEO MTV VMA MOONMAN
MADONNA SIGNED HERB RITTS PHOTOGRAPH
MADONNA SIGNED HERB RITTS PHOTOGRAPH
MADONNA MTV EMA TROPHY

MADONNA GERMAN "GOLD" RECORD AWARD
MADONNA HED ARZ|I RECORD AWARD

MADONNA SIGNED WILL & GRACE SCRIPT
MADONNA SIGNED CHANEL TOUR JACKET
MADONNA RE-INVENTION WORLD TOUR STAFF SCHEDULE
LADY GAGA SIGNED PHOTOGRAPH

LADY GAGA SIGNED LENTICULAR POSTER

LADY GAGA SIGNED VANITY FAIR MAGAZINE
BRITNEY SPEARS SIGNED PARKLANE ACADEMY YEARBOOK
BRITNEY SPEARS SIGNED PHOTOGRAPH

CHER OWNED AND WORN LEATHER GUCCI PANTS
CHER OWNED AND WORN LEATHER SHIRT

CHER OWNED AND WORN VELVET VEST

CHER OWNED AND WORN JITROIS LEATHER PANTS
CHER OWNED AND WORN PANTS

CHER OWNED AND WORN JEANS

CHER OWNED AND WORN JEANS

CHER OWNED AND WORN TAPESTRY PANTS

CHER OWNED AND WORN CORDUROY PANTS

$2,688
$8,125
$13,750
$1,375
$512
$7,500
$4,688
$576
$448
$8,125
$15,360
$2,048
$1,920
$384
$1,250
$704
$1,920
$563
$1,920
$1,792
$2,432
$4,800
$12,500
$938
$1,152
$5,760
$576
$512
$832
$5,625
$448
$875
SO
$1,088
SO
$688
$640
$563
$563
$500
$384
$1,792
$625
$1,664
$1,250



125
126
127
128
129
130
131
132
133
134
135
136
137
138
139
140
141
142
143
144
145
146
147
148
149
150
151
152
153
154
155
156
157
158
159
160
161
162
163
164
165
166
167
168
169

SONNY AND CHER PHOTOGRAPH BY ART KANE

PRINCE "PLATINUM" RECORD AWARD

PRINCE: ALTER EGO COMIC BOOK

PRINCE NOTE CARD

PRINCE HANDWRITTEN NOTE

PRINCE PROMOTIONAL PHOTOGRAPHS

PRINCE OWNED AND WORN PINK JACKET

PRINCE "THIEVES IN THE TEMPLE" EXTENDED VIDEO
PRINCE GIFTED CARD AND CD

PRINCE HANDWRITTEN HOLIDAY CARD

PRINCE OWNED AND WORN BLACK JACKET

PRINCE SIGNED PURPLE RAIN ALBUM SLEEVE

PRINCE PURPLE RAIN SUNGLASSES

JACKSON 5 PHOTOGRAPH

JACKSON 5 "GOLD" RECORD AWARD

THE JACKSONS SIGNED SONGWRITER CONTRACT

THE JACKSONS SIGNED CONTRACT

THE JACKSONS SIGNED PHOTOGRAPH

MICHAEL JACKSON SIGNED TRIUMPH ALBUM

MICHAEL JACKSON SIGNED PUBLICITY PHOTOGRAPH
MICHAEL JACKSON BLACK FEDORA

MICHAEL JACKSON SIGNED THRILLER ALBUM SLEEVE
MICHAEL JACKSON THRILLER COMMEMORATIVE AWARD
MICHAEL JACKSON SIGNED THRILLER DISPLAY

MICHAEL JACKSON SIGNED VICTORY TOUR PROGRAM
MICHAEL JACKSON SIGNED BILLBOARD MAGAZINE
MICHAEL JACKSON HANDWRITTEN "BEAT IT" LYRICS
MICHAEL JACKSON "GOLD" RECORD AWARD FOR "BEAT IT"
MICHAEL JACKSON THRILLER RECORD AWARD

MICHAEL JACKSON THRILLER DISPLAY

MICHAEL JACKSON STAGE WORN FEDORA

MICHAEL JACKSON INVITATION GLOVE AND CONCERT TICKET
MICHAEL JACKSON SIGNED "WE ARE THE WORLD" SIGNED ALBUM
MICHAEL JACKSON SIGNED "BAD" ALBUM

MICHAEL JACKSON BAD TOUR JACKET

MICHAEL JACKSON TWICE SIGNED "MOONWALK"

MICHAEL JACKSON SIGNED MOONWALKER MOVIE POSTER
MICHAEL JACKSON SIGNED CONTRACT

MICHAEL JACKSON SIGNED WHITE FEDORA

MICHAEL JACKSON ARTIST OF THE DECADE LIMITED EDITION DISPLAY
MICHAEL JACKSON SIGNED GARDNER SCHOOL PROGRAM
MICHAEL JACKSON SIGNED PROMOTIONAL PHOTOGRAPH
MICHAEL JACKSON BOOK INSCRIBED TO EMMANUEL LEWIS
MICHAEL JACKSON WORN AND SIGNED JACKET
NEVERLAND VALLEY RANCH NOTEBOOK

$9,375
$1,408
$448
$64
$576
$128
$5,000
SO
$344
$384
$2,500
$768
$2,813
$704
$8,125
$6,080
$5,440
$3,750
$2,240
$2,560
$15,360
$2,250
$3,750
$7,500
$1,920
$3,840
$78,000
$12,500
$5,625
$5,625
$9,375
$875
$3,840
$5,120
$1,000
$4,224
$3,520
$1,250
$38,400
$8,125
$1,625
$4,000
$1,920
$17,500
$750



170
171
172
173
174
175
176
177
178
179
180
181
182
183
184
185
186
187
188
189
190
191
192
193
194
195
196
197
198
199
200
201
202
203
204
205
206
207
208
209
210
211
212
213
214

NEVERLAND STATIONERY

NEVERLAND VALLEY RANCH WRAPPING PAPER

NEVERLAND MENU

MICHAEL JACKSON HANDWRITTEN NOTE

MICHAEL JACKSON SIGNED PHOTOGRAPH

SYCAMORE VALLEY RANCH REAL ESTATE BROCHURE

NO LOT 176

NEVERLAND OSS BADGE

MICHAEL JACKSON SIGNED ROLLING STONE MAGAZINE

MICHAEL JACKSON GIFTED SUIT OF ARMOR

MICHAEL JACKSON'S PERSONAL MTV MOONMAN

MICHAEL JACKSON TOUR LAMINATES AND PASSES

MICHAEL JACKSON SIGNED DANGEROUS TOUR PASS

MICHAEL JACKSON CARLITTA COLLECTION FIGURINE

MICHAEL JACKSON WHITE HISTORY FIGURINE

MICHAEL JACKSON PORCELAIN HISTORY FIGURINE

MICHAEL JACKSON CARLITTA COLLECTION FIGURINES

MICHAEL JACKSON SIGNED BLACK FEDORA

MICHAEL JACKSON MILITARY STYLE PANTS AND JACKET

MICHAEL JACKSON SIGNED LIFE MAGAZINE

MICHAEL JACKSON SIGNED "YOU ROCK MY WORLD" ALBUM SLEEVE
MICHAEL JACKSON SIGNED NEWSPAPER

MICHAEL JACKSON TWICE SIGNED COPY OF THRILLER 25

SLASH OWNED LIGHTER COLLECTION

ANGLO-INDIAN STYLE WOODEN OCCASIONAL TABLE

GROUP OF MOROCCAN INFLUENCED METAL AND GLASS LIGHT FIXTURES
METAL MOUNTED GLASS ITEMS

SOUTHEAST ASIAN HANDPAINTED AND GILDED DESK AND CHAIR
PAIR OF BALINESE FIGURAL PAINTINGS

TWO PAIR OF LIDDED CONTAINERS

TWO ASIAN DECORATIVE BRONZE ITEMS

GROUP OF BRASS INCENSE ITEMS

GROUP OF SOUTHEAST ASIAN GILDED FURNITURE

CARVED WOODEN DECORATIVE WALL MIRROR

HANDPAINTED ASIAN STYLE CABINET

POLYCHROME PAINTED AND GILDED CARVED WOODEN ARMOIRE
GROUP OF WROUGHT IRON AND PAINTED PARCHMENT FIXTURES
IRON PEDESTAL SCULPTURE OF A MAN

TOMMY HOLLENSTEIN (AMERICAN, B. 20TH CENTURY)

COURNEY COPELAND (AMERICAN, B. 20TH)

BEN STRAWN GICLEE OF HANDS IN PRAYER

GENE KIRKLAND PHOTOGRAPH OF SLASH

ROSS HALFIN SIGNED PHOTOGRAPH OF SLASH AND OTHER MUSICIANS
BLACK AND WHITE PORTRAIT OF SLASH

CARVED SKULL FORM PIPE WITH THREE WOODEN TOBACCO BOXES

$375
$94
$1,792
$1,024
$5,120
$1,250
SO
$1,500
$2,240
$3,125
$60,000
$768
$1,024
$500
$500
$750
$2,000
$44,800
$18,750
$3,200
$2,432
$1,125
$4,375
$512
$640
$512
$384
$1,024
$640
$256
$128
$896
$512
$320
$320
$500
$256
$813
$640
$640
$640
$1,625
$640
$3,125
$750



215
216
217
218
219
220
221
222
223
224
225
226
227
228
229
230
231
232
233
234
235
236
237
238
239
240
241
242
243

244
245
246
247
248
249
250
251
252
253
254
255
256
257
258

THREE ASSORTED SMOKING IMPLEMENTS

THREE BRASS COBRA ITEMS

SET OF FIVE GUNS N' ROSES POSTCARDS

SLASH WORN LEATHER MOTORCYCLE JACKET

FRAMED DOUBLE AWARDS PRESENTED TO SLASH CERTIFIED BY IFPI AUSTRIA
GUNS N' ROSES PERFORMANCE SIGNED COLOR PHOTOGRAPH 1986
GUNS N' ROSES PERFORMANCE SIGNED COLOR PHOTOGRAPH 1985
SLASH GUNS N' ROSES CUFF

STERLING SKULL LINK NECKLACE

SLASH WORN T-SHIRT "THE REAL SID AND NANCY"

GROUP OF SID VICIOUS THEMED T-SHIRTS

GROUP OF NECKLACES

STORM NAVIGATOR WRISTWATCH

EXTRA LARGE GENTLEMAN'S STAINLESS STEEL ROADSTAR WRISTWATCH BY CARTIER

SLASH STAGE WORN T-SHIRT "ROLLING STONES '89"

SLASH PLAYED ESP CUSTOM ECLIPSE TELE GUITAR

GROUP OF ROLLING STONES THEMED T-SHIRTS

SILVER AND BLACK DIAMOND BRACELET

TIMOTHY WHITE COLOR PHOTOGRAPH OF GUNS N' ROSES
SLASH STAGE WORN BLACK LEATHER PANTS

GROUP OF GUN THEMED JEWELRY

SLASH OWNED CUSTOM GIBSON LES PAUL STUDIO GUITAR
RED BORDERED ORIENTAL AREA RUG

"JEWELED" LIDDED CONTAINER WITH GUITAR PICKS

SLASH SIGNED COLOR PERFORMANCE PHOTOGRAPH
COLOR PHOTOGRAPH OF GUNS N' ROSES

RIAA GUNS N' ROSES GREATEST HITS "PLATINUM" RECORD AWARD
BLACK AND WHITE PHOTOGRAPH OF GUNS N' ROSES

RIAA GUNS N' ROSES APPETITE FOR DESTRUCTION "MULTI-PLATINUM" RECORD
AWARD
A STERLING SILVER AND BRASS BULLET NECKLACE

RED MONKEY WRISTWATCH

GROUP OF DRAGON INSPIRED JEWELRY

GROUP TWO OF SKULL FORM AND GUITAR PICK JEWELRY
GROUP OF SKULL THEMED T-SHIRTS

SLASH PLAYED EPIPHONE SLASH LES PAUL PROTOTYPE GUITAR
SLASH STAGE WORN OUTFIT

SCENIC PAINTED BALINESE TEA TABLE

PAIR OF FUTON CUSHIONS AND AN ASIAN CARVED TEA TABLE
THREE CARVED ASIAN ITEMS

SILVERED SOUTHEAST ASIAN CHEST

GROUP OF BAMBOO FURNITURE

GRAND ASIAN STYLE BUFFET SERVER

SOFA WITH TWO SIDE CHAIRS

GROUP OF SOUTHEAST ASIAN STYLE SEATING FURNITURE

$563
$384
$256
$8,750
$1,664
$750
$576
$2,176
$4,063
$1,280
$256
$1,750
$896
$4,688
$1,792
$14,080
$531
$1,664
$875
$3,438
$1,125
$9,375
$2,813
$1,664
$750
$1,408
$3,840
$1,375
$5,440

$2,813
$576
$4,160
$1,920
$688
$7,500
$4,688
$896
$768
$384
$512
$192
$875
$640
$448



259
260
261
262
263
264
265
266
267
268
269
270
271
272
273
274
275
276
277
278
279
280
281
282
283
284
285
286
287
288

289
290
291
292
293
294
295
296
297
298
299
300
301
302

PAIR OF STAINED WOOD CORNER CABINETS

TWO MONUMENTAL CERAMIC VASES

KOREAN WOOD TANSU

CAFE AU LAIT LEATHER SOFA

SOUTHEAST ASIAN WOODEN COFFEE TABLE

RED LACQUER SECRETARY CABINET

CARVED BALINESE WATER GOD

GROUP OF ASIAN METAL TEMPLE ITEMS

EBONIZED WOODEN CABINET STAND

CARVED WOODEN JARDINIERE STAND
MONUMENTAL AMPHORA SHAPED URN

CARVED AND INLAID TRIANGULAR STORAGE DRESSER
PAINTED CERAMIC GARDEN SEAT AND FOO DOG
JADE HANDLED DAGGER

PAINTED GLASS SKELETON IN A HAT

MIRROR DISCO BALL

NEON BUDWEISER CERVEZA SIGN

CHROME ASHTRAY AND LUCITE CHAMPAGNE BUCKET
WURLITZER 1015 ONE MORE TIME CD JUKEBOX
SLASH WORN T-SHIRT "UBC MUSEUM OF ANTHROPOLOGY"
GROUP OF MOVIE POSTER THEMED T-SHIRTS

SLASH WORN T-SHIRT "OLDE ENGLISH 800"

Q&Q WATER RESISTANT WRISTWATCH

VELVET REVOLVER AND SLASH'S SNAKEPIT CLOTHING
TWO SLASH OWNED AGATHA BLOIS CLOTHING ITEMS
METAL SKULL CHAIN LINK NECKLACE

SLASH SIGNED COLOR PERFORMANCE PHOTOGRAPH
ITALIAN 14K WHITE GOLD AND DIAMOND BRACELET
GROUP OF SILVER BRACELETS

EXTRA LARGE GENTLEMAN'S STAINLESS STEEL AND DIAMOND MEZZA LUNA
WRISTWATCH BY FACONNABLE
STERLING BELLY CHAIN

SEBASTIAN KRUGER (AMERICAN, B. 20TH CENTURY)
SEBASTIAN KRUGER (AMERICAN, B. 20TH CENTURY)
RON WOOD (BRITISH, B. 1947)

RON WOOD (BRITISH, B. 1947)

FIVE FRAMED PHOTOGRAPHS OF SLASH

TWO FRAMED POSTERS OF MUSICIANS

SLASH CREATED SKULL AND CROSSBONES ARTWORK
SLASH WORN OUTFIT

SLASH OWNED GIORGIO ARMANI| SUNGLASSES
SLASH WORN GROUP OF FOUR LEATHER BELTS
TWO WRISTWATCHES

GROUP OF ASIAN THEMED JEWELRY

GROUP OF SHARK TOOTH THEMED JEWELRY

$640
$128
$768
$576
$448
$320
$192
$320
$384
$188
$256
$512
$256
$640
$512
$320
$625
$256
$6,250
$1,313
$250
$640
$768
$1,152
$6,563
$2,125
$2,048
$3,750
$2,240
$1,000

$384
$2,816
$1,625
$1,563
$1,250
$1,024
$64
$1,024
$2,188
$1,000
$768
$704
$875
$640



303 MEDIUM STAINLESS STEEL PASHA WRISTWATCH BY CARTIER $4,000

304 SLASH WORN T-SHIRT "ROSE TATTOO" $896
305 SLASH OWNED CUSTOM MARC VACHON PAINTED LEATHER JACKET $10,000
306 SLASH WORN GROUP OF THREE LEATHER BELTS $1,250
307 GROUP OF PUNK ROCK THEMED T-SHIRTS $1,250
308 STERLING SILVER SKULL KEY CHAIN $1,152
309 SLASH PLAYED B.C. RICH MOCKINGBIRD SUPREME GUITAR $12,188
310 SLASH WORN OUTFIT $9,375
311 GROUP OF MOTORHEAD THEMED T-SHIRTS $512
312 SLASH OWNED RAY-BAN SUNGLASSES $640
313 SLASH STAGE WORN OUTFIT $1,280
314 GROUP ONE OF SKULL FORM AND GUITAR PICK JEWELRY $2,188
315 VELVET REVOLVER NOLDE FOREST POTTERY SKULL $768
316 VELVET REVOLVER POSTER $192
317 BLACK DEATH VODKA WITH CASKET $256
318 PAIR OF BEADED SKULL THROW PILLOWS $512
319 GROUP OF TABLE ARTICLES $640
320 PORTRAIT OF SLASH $1,152
321 LOUIS XVI STYLE ARMOIRE $384
322 PAIR OF VICTORIAN STYLE TABLE LAMPS $384
323 ONION DOME SHAPED TABLE LAMP $384
324 CARVED WOODEN UPHOLSTERED CHURCH PEW $1,063
325 SLAG GLASS FLOOR LAMP $375
326 VICTORIAN OAK ROLLTOP C-SCROLL DESK $813
327 SET OF FIVE WOODEN DINING CHAIRS $2,240
328 SIX PANEL GREEN SLAG GLASS TABLE LAMP $512
329 ART DECO STYLE WARDROBE CABINET $640
330 BRADLEY HUBBARD TABLE LAMP $625
331 BLACK BORDERED ORIENTAL AREA RUG $1,024
332 SET OF FOUR REGENCY STYLE CANE ARMCHAIRS $1,563
333 AMERICAN EMPIRE STYLE HALL TABLE $625
334 TURNIDGE ART DECO WET BAR $896
335 TWO MONUMENTAL RED SUEDE CONVERSATION SOFAS $1,920
336 TWO MIRRORED NESTING TABLES $313
337 TWO CHROME TABLE LAMPS $256
338 SET OF EIGHT WOODEN BAR CHAIRS $2,048
339 VELVET UPHOLSTERED THREE-PIECE SECTIONAL SOFA $1,152
340 GROUP OF THREE RALPH LAUREN THROW PILLOWS $768
341 PAIR OF GOURD SHAPED TABLE LAMPS $320
342 DEMILUNE CONSOLE TABLE $256
343 DECORATIVE RHINOCEROS PRINT $768
344 CARVED OCTAGONAL BALINESE OCCASIONAL TABLE $1,125
345 CARVED AND RETICULATED WOODEN UMBRELLA STAND $512
346 FOUR METAL DECORATIVE PLATES AND A SPITTOON $512

347 GROUP OF THREE DECORATIVE ETHNIC MASKS $320



348
349
350
351
352
353
354
355
356
357
358
359
360
361

362
363
364
365
366
367
368
369
370
371
372
373

374
375
376
377
378
379
380
381
382
383
384
385
386
387
388
389
390

CARVED STONE BODHISATTVA

ASIAN CARVED WOODEN COBRA STATUE

SLASH STAGE WORN T-SHIRT "DRUGS ARE REALLY EXCELLENT"

SLASH PLAYED CUSTOM ESP ECLIPSE TELE ARCHTOP GUITAR

GROUP OF GALLO PEWTER FIGURINES

GROUP OF STOOGES THEMED T-SHIRTS

GROUP OF ROCK ARTISTS T-SHIRTS

GENE KIRKLAND PHOTOGRAPH OF SLASH AND A LINCOLN CONTINENTAL
SLASH STAGE WORN T-SHIRT "LONDON"

SLASH PLAYED EPIPHONE SLASH LES PAUL PROTOTYPE GUITAR

SLASH CARDBOARD CUTOUT

14K WHITE GOLD SCREW LINK BRACELET

SLASH PLAYED GIBSON LES PAUL MELODY MAKER GUITAR

STAINLESS STEEL AND DIAMOND SIX TIME ZONE POCKETWATCH AND FOB CHAIN BY
JACOB & CO.

14K WHITE GOLD, DIAMOND AND RUBY GUITAR PENDANT AND CHAIN
WHITE AND GOLD DIAMOND BRACELET

SLASH STAGE WORN T-SHIRT "BLACK DEATH--DRINK IN PEACE"

SLASH WORN "ROCKIN' COUTURE" BELT

SLASH STAGE WORN T-SHIRT "I (SKULL AND CROSSBONES) LA"

SKULL AND CROSSBONES NECKLACE

SLASH STAGE WORN OUTFIT

SLASH PLAYED B.C. RICH PURPLE MOCKINGBIRD GUITAR

SLASH OWNED CUSTOM MARC VACHON LEATHER JACKET

GROUP OF AC/DC THEMED T-SHIRTS

RIAA VELVET REVOLVER CONTRABAND "PLATINUM" RECORD AWARD

STEPHEN J. EVERETT LARGE FRAMED PHOTOGRAPH OF SLASH PERFORMING AT THE
ROXY
STERLING SKULL AND TOP HAT PENDANT NECKLACE

GROUP OF ROCK N' ROLL BAR THEMED T-SHIRTS

GROUP OF ROCK THEMED T-SHIRTS

SLASH PLAYED SANCHEZ CUSTOM MODEL GUITAR

GROUP OF METALLICA THEMED T-SHIRTS

SLASH WORN GROUP OF THREE LEATHER AND METAL BELTS
SLASH WORN FELT TOP HAT WITH "JEWELED" SKULL AND CROSSBONES BAND
SLASH SIGNED COLOR PERFORMANCE PHOTOGRAPH
GROUP ONE OF SNAKE THEMED JEWELRY

GROUP TWO OF SNAKE THEMED JEWELRY

SLASH'S SNAKEPIT "AIN'T LIFE GRAND" ORIGINAL ARTWORK
MONUMENTAL COMPOSITE TYRANNOSAURUS REX

GROUP OF ASSORTED DINOSAUR ITEMS

LARGE BRONTO-TYPE STANDING DINO

LARGE TYRANNOSAUR EATING A SMALLER DINO

GROUP OF DINOSAUR SCULPTURE ART

JURASSIC PARK THE LOST WORLD LENTICULAR POSTER

$192
$512
$1,500
$5,000
$375
$375
$896
$1,024
$1,750
$6,400
$640
$1,792
$8,750
$12,160

$25,600
$8,125
$1,792
$5,000
$1,280
$3,200
$3,125
$12,500
$6,875
$320
$2,560
$512

$2,880
$768
$438
$5,760
$625
$896
$5,625
$1,125
$1,152
$1,536
$7,680
$813
SO
$256
$256
SO
$563



391
392
393
394
395
396
397
398
399
400
401
402
403
404
405
406
407
408
409
410
411
412
413
414
415
416
417
418
419
420
421
422
423
424
425
426
427
428
429
430
431
432
433
434

PAINTED CAST MOLD OF A DINOSAUR SKULL
DINOSAUR FORM COFFEE TABLE

GROUP ONE OF REPLICA DINOSAUR MODELS
GROUP TWO OF REPLICA DINOSAUR MODELS
GROUP THREE OF REPLICA DINOSAUR MODELS
GROUP FOUR OF REPLICA DINOSAUR MODELS
GROUP FIVE OF REPLICA DINOSAUR MODELS
GROUP SIX OF REPLICA DINOSAUR MODELS
GROUP SEVEN OF REPLICA DINOSAUR MODELS
GROUP EIGHT OF REPLICA DINOSAUR MODELS
GROUP OF DINOSAUR SKELETAL REPLICAS
TWO WALL MOUNTED DINOSAUR HEADS
TAXIDERMY RATTLESNAKE

GROUP OF FIVE WINDSTONE EDITIONS DINOSAUR EGGS

BALLY FOUR MILLION BC PINBALL MACHINE
SEGA SHOWCASE SOUTH PARK PINBALL MACHINE
GREEN MIRRACO VI DIRT BIKE

SEGA SHOWCASE VIPER NIGHT DRIVIN' PINBALL MACHINE

ATARI ASTEROIDS VIDEO ARCADE GAME
WILLIAMS DEFENDER VIDEO ARCADE GAME
CENTURI GALAGA TABLETOP ARCADE GAME
MONTY TRIAL SIN T-219 BICYCLE

CARVED WOODEN INDONESIAN OUTDOOR SWING
RED MURANO GLASS SIX LIGHT CHANDELIER
SLASH OWNED CALIFORNIA KING SIZE BED FRAME
PAINTING OF A FAIRY

ED BARTRAM PRINT "GENESIS"

DISNEY HAUNTED MANSION TAPESTRY

TWO TIBETIAN YOGA MATS AND A LINEN CHEST
GROUP OF CERAMIC AND PAPIER MACHE ANIMALS
GROUP OF MUSIC THEMED BOOKS

GROUP OF NATURE THEMED JEWELRY

SUITE OF WOVEN PATIO FURNITURE

CERAMIC LEOPARD PAINTED PLANT POT

GROUP OF LARGE GLASS VASES

GROUP OF OFFICE FURNISHINGS

GROUP OF MISCELLANEOUS DECORATIVE ITEMS
TWO RED GLASS VASES

CARVED WOODEN FELINE STOOL TABLE
SOUTHEAST ASIAN MONUMENTAL OPIUM BED
SLASH'S DECORATIVE OBJECTS

GROUP OF FIVE WALL-MOUNTED DINOSAUR HEADS

MONUMENTAL ASIAN DECORATIVE CARVED DRAGON
SLASH OWNED JACK NICHOLSON HOSPITAL BENCH FROM ONE FLEW OVER THE

CUCKOOQ'S NEST

$281
$896
$438
$320
$384
$320
$250
SO
$1,280
$256
$375
$192
$576
$313
$1,280
$3,750
$448
$2,688
$875
$500
$1,000
$384
$938
$1,250
$640
$512
$320
$640
$375
$128
$704
$688
$1,625
$128
$192
$448
$448
$256
$320
$320
$640
$320
$640
$3,840



435
436
437
438
439
440
441
442
443
444
445
446
447
448
449
450
451
452
453
454
455
456
457
458
459
460
461
462
463
464
465
466
467
468
469
470
471
472
473
474
475
476
477
478
479

PAINTED ETHNOGRAPHIC SKULL MASK AND RAINSTICK
SUZUKI QUADSPORT Z 400 ATV

MOPED SCOOTER

GNR-1 LICENSE PLATE

SLASH HARLEY-DAVIDSON MOTORCYCLE

SLASH STAGE WORN T-SHIRT

RIAA GUNS N' ROSES LIVE ERA '87 - '93 "PLATINUM" RECORD AWARD
SLASH SIGNED COLOR PERFORMANCE PHOTOGRAPH
SLASH SIGNED COLOR PERFORMANCE PHOTOGRAPH
SLASH STAGE WORN CLOTHING

SLASH PLAYED GUILD ACOUSTIC JF30 GUITAR

SLASH STAGE WORN T-SHIRT "ABSOLUTELY FABULOUS"
GROUP OF LED ZEPPELIN THEMED T-SHIRTS

COLLECTION OF BACKSTAGE PASSES

SLASH WORN T-SHIRT "TU ERES UN PENDEJO"

SLASH OWNED RAY-BAN LARGE AVIATOR SUNGLASSES
SLASH OWNED RAY-BAN SHOOTER SUNGLASSES

SLASH STAGE PLAYED SANCHEZ CUSTOM MODEL GUITAR
SLASH OWNED LEATHER MOTORCYCLE JACKET

SLASH STAGE WORN OUTFIT

SLASH WORN OUTFIT WITH T-SHIRT "TERRY LUMBER CO."
GROUP OF MOTORCYCLE THEMED T-SHIRTS

SLASH WORN T-SHIRT "RELIGIONS OF THE WORLD"

SLASH OWNED RAY-BAN SUNGLASSES

GROUP OF JOKE THEMED T-SHIRTS

GROUP OF EXPLETIVE THEMED T-SHIRTS

GROUP OF GENTLEMAN'S CLUB THEMED T-SHIRTS

GROUP OF DRUG THEMED T-SHIRTS

GROUP OF S&M THEMED T-SHIRTS

GROUP OF HEAVY METAL JEWELRY

SLASH SIGNED SLASH'S SNAKEPIT PUBLICITY PHOTOGRAPH
SLASH WORN OUTFIT WITH CONVERSE HI-TOPS

STERLING SILVER AND CUBIC ZIRCONIAN SKULL AND CROSSBONE BRACELET
SLASH 1966 BLACK CORVETTE STINGRAY SPORTS COUPE
SLASH PLAYED GIBSON LES PAUL CORVETTE GUITAR

RON ENGLISH (AMERICAN, B. 20TH CENTURY)

TWO SEBASTIAN KRUGER LARGE FORMAT CALENDARS
PORTRAIT OF PERLA

PORTRAIT OF ALBERT KING PLAYING A GIBSON FLYING V GUITAR
DECORATIVE SKULL WITH TOP HAT

SLASH STAGE WORN T-SHIRT "RAINBOW BAR AND GRILL"
SLASH PLAYED B.C. RICH LIMITED EDITION BICH GUITAR
SLASH OWNED RAY-BAN PREDATOR SUNGLASSES

GROUP OF LOS ANGELES THEMED T-SHIRTS

VELVET REVOLVER PERFORMANCE SIGNED COLOR PHOTOGRAPH

$192
$875
$875
$2,688
$17,500
$576
$4,096
$1,875
$1,250
$2,560
$10,625
$576
$896
$1,125
$1,664
$576
$448
$7,500
$2,125
$3,125
$875
$500
$640
$576
$625
$625
$768
$563
$832
$896
$896
$1,280
$896
$110,700
$14,080
$2,813
$96
$438
$500
$625
$1,664
$7,680
$512
$640
$1,750



480
481
482
483
484
485
486
487
488
489
490
491
492
493
494
495
496
497
498
499
500
501
502
503
504
505
506
507

TWO VELVET REVOLVER COLOR IMAGES

TWO CUSTOM ROCK ?N' ROLL COATS

MIXED MEDIA COVER ART FEATURING SLASH

TIMOTHY WATTERS PORTRAIT OF SLASH

GROUP OF METAL CHAIN NECKLACES

SLASH SUPERBOWL XLV PERFORMANCE WORN ENSEMBLE

SLASH SUPERBOWL XLV PERFORMANCE WORN TOP HAT

SLASH SUPERBOWL XLV PERFORMANCE WORN HIGHTOP SHOES
SLASH SUPERBOWL XLV PERFORMANCE PLAYED GIBSON LES PAUL GUITAR
SLASH WORN ENSEMBLE

PLATINUM AND DIAMOND "S" PENDANT AND CHAIN

ARENIX WRISTWATCH

SLASH STAGE WORN SLEEVELESS T-SHIRT

SLASH STAGE PLAYED CUSTOM STRAVINSKI FENDER STRATOCASTER GUITAR
GROUP OF SATYR JEWELRY

GROUP OF CRUCIFIX THEMED JEWELRY

GROUP OF RECORDING STUDIO AND EQUIPMENT THEMED T-SHIRTS
GROUP OF POP CULTURE THEMED T-SHIRTS

SET OF THREE STERLING SILVER BANGLES

GROUP OF BLACK LEATHER ROPE AND METAL JEWELRY

STERLING CHAIN LINK NECKLACE WITH HEART PENDANT

SLASH OWNED TIMBERLAND SUNGLASSES

SLASH WORN GROUP OF THREE METAL BELTS

SLASH WORN OUTFIT

SLASH OWNED GROUP OF SUNGLASSES

SLASH PLAYED B.C. RICH RED MOCKINGBIRD GUITAR

SLASH STAGE WORN CHROME HEARTS LEATHER TOP HAT

SLASH STAGE WORN T-SHIRT "F**K YOU VERY MUCH"

$1,000
$2,000
$192
$640
$1,024
$25,000
$18,750
$1,875
$55,000
$6,250
$7,680
$768
$576
$8,750
$625
$1,152
$500
$563
$1,664
$4,480
$512
$688
$832
$1,875
$1,920
$8,960
$3,750
$1,024



